Referat Bestyrelsesmøde d. 7/11-23 kl. 19.00  
 
 
Deltagere: Heidi Selmer Pedersen (HSP), Bo Pedersen (BP), Jeannette Würtz (JW), Per Andersen (PA), Jens Dalsgaard Hansen (JDH), Jette Caludann (JC), Jesper Rasmussen (JER), Per Nielsen (PN), Jan Schunck (JS), Morten Jensen (MJ)
 
Fraværende:  PA; JER
 
Referent: JW

Ordstyrer: PN

1. Budget 2024-2026
a. Det er svært at lave et overskud ud fra de præmisser der er besluttet i strategien. Morten Jensen har meddelt, at han hjælper med at skabe budgetbalance, således der skabes ro til at fortsætte arbejdet med at få klubben i balance over en tre-årig periode.
b. Der ønskes åbenhed omkring budgetudfordringerne, hvorfor tallene ligges frem på medlemsmødet, hvor det fremgår et budgetunderskud.

2. Budget og Forbrug 2023
a. For nuværende er vi 228.000 fra det budgetterede, hvilket konkret betyder, at vi pt. Ser ud til at komme ud med et underskud på 80.000, frem for et overskud på 150.000
b. Der stoppes op, og anvendes kun udgifter der er strengt nødvendige for driften i 2023 – PN og JS taler med Greenkeeperne – HSP og JW taler med Jens og Casper Morten Jensen deltager på begge møder	

3. Kort referat fra DGU regionsmøde
a. Der skal gøres en overordnet indsats for rekruttering og fastholdelse af børn og unge, som er vores fødekæde, og som nationalt er for nedadgående.
b. Det er nu muligt at registrere par3 banen som pay and play, hvor DGU har lavet en fælles platform, hvor alle banerne kan bookes uden at skulle have et DGU-kort eller tage kontakt til kontoret. En satsning som DGU håber at mange klubber vil være med til, så det bliver muligt at få fat på et segment som tidligere har været sværere for klubberne.

4. Forberedelse til medlemsmødet
a. Der skal konkret søges/findes frivillige, som en forudsætning for at drive klubben og lykkes med de strategiske målsætninger 2024-2026;
- Kvinder og Golf - tovholdere
 - Tovholdere inden for juniorer
 - Hjælpere til begyndere
 - Faddere
 - Rekruttering
 - Fastholdelse

5. Evt.
a. Der oprettes et gratis medlemskab (2023-2024) af DGI, da der kan spares kursusudgifter
b. Det er muligt for klubben at tjene penge ved, at vores frivillige hjælper til Royal Run – klubben kan få 75,- i timen – HSP taler med frivilligeudvalget.
c. Kort orientering - Vores Dronninglund, der sikres at Golfklubben har repræsentanter med hver gang – PN deltager 6.12.2023
d. I 2024 er Dronninglund Golfklub med i Pairs 2024, som er en gennemgående turnering i Danmark



